

«Письмо неизвестному солдату»

Здравствуй, неизвестный солдат!

Я считаю, что война – это огромная душевная рана в человеческих сердцах. Война – это страдания матерей, это сотни погибших солдат, сотни сирот. Сколько страданий пришлось пережить народу в годы Великой Отечественной войны.

И пишет тебе студентка Краснодарского педагогического колледжа. Почему же я приняла решение написать тебе письмо?

А потому как в мире сейчас не совсем спокойная обстановка. Происходит конфликт между двумя странами:

Россией и Украиной. Мирные жители Украины пытаются всячески покинуть свою страну, ведь на данный момент там творится кромешный ужас: обстрелы и подрыв жилища совершенно невинных граждан.

Жителей России и уже отправляли на защиту нашей страны. Именно так и происходило в годы Великой Отечественной войны 1941 по 1945 годы. Дорогой солдат, в то время наша армия одержала победу над Германией благодаря стойкости, силе духа и самоотверженности.

Вы, бойцы, победили потому, что способна стоять до конца и любой ценой выполните поставленный приказ вас не сломал ни голод, ни холод, ни толпы нацистов.

Благодаря тебе я жива и свободна, над нашими головами мирное небо.

С уважением, студентка педагогического колледжа.